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Hétvégi ellenőrzések
Kevesen tudják, de szeptember 8-án kettős védelem alatt volt a 

XVI. kerület. Egyrészt a Budapesti Polgárőr Szövetség és a Buda-
pesti Rendőr-főkapitányság jóvoltából, másrészt a BRFK XVI. kerü-
leti Rendőrkapitányságának köszönhetően. Az előbbi két szervezet 
nagyjából negyedévente 
összehangolt akciót szer-
vez a gépjárművek elleni 
bűncselekmények visz-
szaszorítása érdekében. 
Az őszi eseményre szep-
tember 8-án került sor. A 
kerület összes lakótelepét, 
illetve a kivezető utakat el-
lenőrzés alá vonó öt rend-
őrjárőr munkáját a Speciális Mentők Sürgősségi Vérszállítás (SMSV) 
három járműve, illetve egy-egy XVII. kerületi és bajai polgárőrautó 
segítette. (Mint, ahogy arról nyár elején magunk is beszámoltunk, a 
kertvárosi telephellyel rendelkező SMSV Bűnmegelőzési Csoportja 
együttműködési megállapodást kötött a XVI. kerületi önkormányzat-
tal. A felek vállalták, hogy, amíg a kerület támogatja a szervezetet, 
addig az SMSV Mátrix rendszámfelismerő készülékkel felszerelt jár-
művekkel legalább hetente egyszer átfésüli a kerületet.) A szeptem-
ber 8-án 9.00 – 15.00 között szervezett akció résztvevői összesen 
6400 rendszám-táblát ellenőriztek le. 30 esetben meg is állították a 
járművet, de minden esetben bebizonyosodott, hogy csak állampol-
gári felelőtlenségből szerepelt a vizsgált jármű a rendőrség körözési 
rendszerében. (A jármű tulajdonosa elfelejtette jelenteni a rendőrség-
nek, hogy a korábban elveszett autóhoz kapcsolódó dokumentumok 
időközben ismét a tulajdonába kerültek.)

Szeptember 8-án a közutakon, parkolókon kívül volt egy másik 
célpontja is a kerületi rendőröknek. Az APEH-vel, a Munkaügyi Fő-
felügyelőséggel és a XIV – XVI. kerületi ÁNTSZ-szel összefogva fe-
kete munkaerő, tisztázatlan eredetű áru és egyéb szabálytalansá-
gok után kutatva megszállták a sashalmi piacot. A kiskereskedelmi 
szempontból „nem igazán népszerű” ellenőrök munkáját hat rendőr 
biztosította, akik, kihasználva a helyzetet, a Thököly úton szabálytala-
nul parkoló járműveket is sorra megbüntették. A piaci akció eredmé-
nyeképpen az árusok egy része gyorsan összepakolt, és elhagyta a 
környéket. Azokkal szemben, akik már nem tudtak elmenekülni, az 
APEH kilenc eljárást kezdeményezett. Az intézkedéseket öt esetben 
a számlaadás elmulasztása, négyszer pedig az áru eredetének bi-
zonytalan volta indokolta. A rendőrök állampolgári bejelentés alapján 
a szelektív hulladékgyűjtő mellett egy döglött gyöngytyúkra bukkan-
tak, amit a helyszínen tartózkodó, és egyéb szabálytalanságot nem 
találó ÁNTSZ-szel még aznap el is szállíttattak. (Tamási)

Rendvédelmi családi nap

A Budapest és Agromerációs Polgárőr Szövetség által rendezett 
Budapesti Polgárőrnapon – a XVI. kerületben végzett kiemelke-
dő bűnmegelőzési és prevenciós munkájáért – arany fokozatú ér-
demrenddel tüntette ki Tóth Gábor Budapest rendőrfőkapitánya 
jelenlétében Kardos Pál a szövetség elnöke Víg Andrást az SMSV 
Kht Mátrix Police tagozatának tagját. Az átadáson megjelent dr. 
Balázs Norbert, a XVI. ker. rendőrkapitánya és Csipán András az 
SMSV Kht elnöke.

Amit a rendvédelemről tudni 
kell, az szeptember 9-én Zugló-
ban egy helyen, a Csömöri úti If-
júsági és Szabadidőközpontban 
megtapasztalható volt. Aznap 
ugyanis a Zuglói Polgárőrség 
az önkormányzattal és a helyi 
rendvédelmi szervekkel, illetve a 
szintén a XIV. kerületben találha-
tó Budapest és Agglomerációs 
Polgárőr Szövetséggel együtt-
működve egy látványos, családi 
programokkal egybekötött nyílt 
napot rendezett. Az esemény cél-
ja volt, hogy a bűnmegelőzésben 
és rendvédelem területén műkö-
dő szervek munkáját a nagykö-
zönséggel is megismertesse, és 
emellett a polgárőrök és a rend-
védelmi szervek munkatársai kö-
zötti kapcsolatok is erősödjenek. 
Ez utóbbi érdekében Kardos Pál, 
a Budapest és Agglomerációs 
Polgárőr Szövetség nemrégiben 
megválasztott elnöke (ő egyéb-
ként a zuglói polgárőrség veze-
tője, a Kerületőrség igazgatója, 
illetve az önkormányzat közbiz-
tonsági referense is) a rend-
védelem területéről mindenkit 
meghívott. A zuglói önkormány-
zatot Halász Iván alpolgármes-
ter (később dr. Weinek Leonárd 
polgármester is kilátogatott a 
rendezvényre) és a képviselő-
testület több tagja képviselte. A 
Budapesti Rendőr-főkapitányság 
részéről dr. Tóth Gábor dandártá-
bornok, fővárosi főkapitány is el-
fogadta a szervezők meghívását. 
Ő a jelenlétét két dologgal is in-
dokolta: egyrészt a polgárőrség 
és a rendőrség együttműködé-
sének fontosságával, másrészt 
pedig a saját zuglói kötődésével. 
A Gergényi Pétert váltó fiatal fő-
kapitány ugyanis korábban közel 
egy évig a XIV. kerület rendőri ve-
zetője volt. A főkapitányon kívül 
más rendőri vezetők is részt vet-
tek a Zuglói Rendvédelmi Napon. 
Ott volt többek között Papp Kár-
oly dandártábornok, a REBISZ 
parancsnoka, valamint Krammer 

György alezredes zuglói és dr. Ba-
lázs Norbert alezredes kertvárosi 
rendőrkapitány. A Fővárosi Tűz-
oltóságot Erdősi Antal ezredes 
és parancsnok-helyettes, illetve 
Zajtai Béla főhadnagy, az Észak-
pesti (IV-XIII-XIV-XV-XVI. kerületi) 
Tűzoltási és Mentési Parancsnok-
ság vezetője képviselte. A vendé-
gek között volt még Gutyán Tibor 
alezredes, a VPOP parancsnoka, 
Rabata Róbert pénzügyőr alezre-
des, a VPOP járőrszolgálatának 
vezetőhelyettese, Bernát Mihály, 
a Fővárosi Közterület-felügyelet 
igazgató-helyettese és Markos 
György, az Országos Polgárőr 
Szövetség elnökhelyettese.

A vendégeket reggel a REBISZ 
Zenekar köszöntötte, majd né-
hány rövid üdvözlést követően 
Kardos Pál a Budapest és Agg-
l o m e r ác i ó s 
Polgárőr Szö-
vetség elnök-
sége nevében 
„Arany Szol-
gálati Jelvény-
nyel” tüntette 
ki a következő 
polgárőröket: 
Nagy Sándort, Pázmándi Jánost, 
Gombos Lászlónét, Ikladi End-
rét, Frank Frigyest, Cziferi Istvánt, 
Kiss Ferencet, Antal Józsefet, Till 
Frigyes Gézát, Faragó Sándort, 
Vári Csabát, Kovács Gergelyt és 
Gáspár Antont, valamint a XVI. 
kerületi Speciális Mentők és Sür-
gősségi Vérszállítás munkatár-
sát, Vígh Andrást. Az ünnepség 
végén Kardos Pál a polgárőr-
ség önzetlen segítségéért és tá-
mogatásáért elismerő oklevelet 
adományozott Papp Károly dan-
dártábornoknak. 

– Tavaly ősszel és idén tavasz-
szal a szolgálatban eltöltött órák 
száma meghaladta az egymillió 
órát – ezekkel a szavakkal nyi-
totta meg Kardos Pál a 2007. évi 
családi polgárőr napot. Innentől 

kezdve az események három 
helyszínen folytatódtak. A sport-
pályán 11 – többnyire rendvé-
delmi – focicsapat a győztesnek 
felajánlott kupáért és érmekért 
szállt harcba. Ebben a végső 
győzelmet a Budapesti Határ-
őr Igazgatóság szerezte meg. A 
sporttelep zöldterületén zajlott a 
főzőverseny. Itt több mint tíz „lő-
állásban” készültek a rendvédel-
mi étkek, melyeket dél után a dr. 
Ármós Sándor Nógrád megyei 
rendőrkapitány, Rabata Róbert, 
Ladányi Sándor, Mecseki Tibor, 
Kiss Ferenc alkotta zsűri értékelt. 
Az ő ízlelésük alapján a legjobb 
bográcsétket a zuglói tűzőrség 
alkalmi szakácsai – Füredi Antal 
vezetésével – készítették el. 

S míg a tüzeken a finom fala-
tok főttek, addig a földes nagy-

pályán egy-
mást követték 
a látványos 
bemutatók. 
Előbb a Vám 
és Pénzügy-
őrség Merkur 
(kutyás) cso-
portja adott 

ízelítőt abból a munkából, melyet 
a VPOP munkatársai naponta 
végeznek. Az idomított kutyák 
pillanatokon belül megtalálták 
az autó alvázára, csomagterébe, 
vagy a kamion szállítmánya közé 
rejtett kábítószereket. A zuglói 
rendezvényen bemutatkozott a 
nagyközönségnek Kucsera Gá-
bor Gomez nevű kutyája, mely 
az egyetlen négylábú „vámos” 
Magyarországon, aki képes az 
illegálisan becsempészett do-
hányárut is megtalálni.

A második műsorszám a 
REBISZ Kutyás Csoportja volt, 
mely egység bemutatta, hogyan 
kell a rendőrök elől menekülő bű-
nözőt, a kerékpár- vagy autótolvajt, 
a fegyveres garázdát, illetve a tö-
megverekedés résztvevőit néhány 
pillanat alatt semlegesíteni. Az Or-
szágos Határőr-parancsnokság 
Bevetési Osztályának határvadá-
szai már kutyák nélkül, pusztán 
magukra (és társaikra) támasz-
kodhatnak a bevetéseik során. A 
legnagyobb veszélyben pedig ők 
vannak, mert az „ellenfeleik”, az 
embercsempészek, sokszor nem 
átallnak fegyvert használni annak 
érdekében, hogy a sok pénzt ho-
zó „árujukat” átjuttassák a hatá-
ron. A határvadászok bemutatóját 
(a valósághoz hűen) a polgárőrök 
is segítették.

A bemutató leglátványosabb 
eseményét a zuglói tűzoltók pro-
dukálták, akik egy forgalomból ki-
vont Skoda 105-ös személyautót 
előbb szakszerűen felgyújtottak, 
majd pedig élethűen demonst-
rálták, hogy a határidőn belül a 
helyszínre érkező kollégáik meny-
nyi időn belül oltják el a tüzet.

Mire a bemutatók befejeződtek, 
addigra eldőlt, hogy ki nyeri a foci-
tornát, és a finom ebéd is megfőtt.
A rendezvény ennek megfelelően 
kötetlen hangulatban folyt tovább. 
A szervezők is erre számítottak, 
ezért délutánra mindössze egyet-
len programot szerveztek: az Old 
Boys együttes koncertjét, mely 
zenekar „fittyet” hányt a hétköz-
napok szolgálati szabályzataira, 
a fegyelemre, és olyan hangula-
tot teremetett, melyet valamennyi 
rendvédelmi szervezetnél jó dara-
big emlegetni fognak. (Tarnai)
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